

Војска се чисти од криминала

Зједничком акцијом Војнобезбедносне агенције Министарства одбране, Тужилаштва за организовани криминал у Београду и Вишег тужилаштва у Прокупљу, 22. децембра, приведено је 12 лица осумњичених да су извршили кривично дело злоупотребе службеног положаја у вези са крађом горива из складишта „Умац“ у Прокупљу. У акцији привођења учествовали су и војна полиција и Министарство унутрашњих послова Републике Србије.

Ово је део шире акције коју Министарство одбране у последње време спроводи на пресецању криминалне делатности у Војсци Србије и Министарству одбране, којом се наноси велика материјална штета буџету Републике Србије.

Привођење је резултат интензивне акције Војнобезбедносне агенције, која је отпочела након што је у складишту „Умац“, 11. фебруара 2011. године, откривено да недостаје већа количина горива. Анализама је установљено да тло и вода у околини складишта нису загађени. С циљем утврђивања околности у којима је дошло до овог ванредног догађаја, у разјашњавање случаја, осим ВБА, укључени су и Војна полиција и надлежни органи правосуђа.

У оквиру мера одобрених од Посебног одељења Вишег суда у Београду, применом савремених оперативно-техничких средстава и методологије, ВБА је у потпуности документовала делатност злоупотребе службеног положаја и открила да је један део горива нестало крађом.

У акцији је приведено десет припадника Војске Србије из складишта „Умац“ и два цивила из Прокупља. Реч је о Зорану Ђондовићу, заставнику, и Далибору Марићу, старијем воднику, који су осумњичени да су, користећи службени положај руковођа, отуђили већу количину горива из складишта. Они су са цивилима Миланом Радошевићем и његовим сином Миљаном, из Прокупља, као подстрекачима, и уз помоћ осумњичених припадника чуварске службе Срђана Арсића, Горана Ценића, Дејана Вучетића, Драгана Стојановића, Небојше Вељовића, Славише Маринковића, Дејана Миленковића и Љубише Станисављевића, организовали крађу горива у складишту у дужем временском периоду.

После привођења, извршен је претрес и одузимање предмета од осумњичених лица и одређено им је 48-часовно полицијско задржавање. Уз кривичну пријаву, предати су истражном судији Вишег суда у Прокупљу.

Због успешне реализације вишемесечне акције сузбијања криминала у Војсци Србије, министар одбране Драган Шутановац наградио је припаднике ВБА који су у њој учествовали. ■



Новогодишњи пријем Управе за односе са јавношћу за новинаре

Пријему поводом Нове године и Божића, који је Управа за односе са јавношћу Министарства одбране организовала у Дому војске у Београду за представнике медија, присуствовали су министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, представници Министарства одбране и Војске Србије и бројни новинари, сниматељи и фоторепортери медијских кућа.

Обраћајући се присутнима, досадашњи начелник Управе за односе са јавношћу пуковник Петар Бошковић захвалио је на успешној сарадњи у овој и протеклих година, истакавши да су новинари међу најзаслужнијима за позитивну слику које Министарство одбране и Војска Србије данас имају у јавности. Том приликом пуковник Бошковић је представио новог начелника Управе за односе са јавношћу пуковника Миливоја Пајовића.

Поздрављајући госте на пријему, пуковник Пајовић је истакао је да ће „брод којим је пуковник Бошковић до сада управљао, он и даље водити у правом смеру“.

– И то што сте вечерас овде говори у прилог чињеници да је у претходној години много урађено на остваривању циљева који су постављени на почетку прошле године - рекао је пуковник Пајовић, уверавајући новинаре да ће однос Министарства и медија и даље бити заснован на међусобном поверењу и отворености. ■ Н. Д.

Стамбено збрињавање припадника Војске Србије

На основу Уговора који је са Грађевинском дирекцијом Србије потписан 2010. године, Министарству одбране и Војсци Србије ће на локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду припасти 21 одсто бруто новоизграђеног простора. На име припадајуће површине, Министарство одбране је већ прихватило 157 станова у гарнизонима Врање, Ниш, Лесковац, Куршумлија, Чачак, Горњи Милановац, Ваљево и Пријепоље. Највећи број тих станова је већ усељен, а у току је уговарање за 34 стана у Новом Саду.

Одељењу за стамбене послове Управе за традицију, стандард и ветеране дата су за поделу 84 стана на локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“, чије се усељење очекује крајем априла 2012. године. До краја следеће године планирана је подела и усељење још 300 станова на наведеној локацији. Преостали станови биће усељени током 2013. године.

Министарство одбране очекује да за потребе гарнизона Београд преузме између 750 и 800 станова. За локацију бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду укупан број преузетих станова за Београд и ван Београда износиће између 950 и 1.000 станова. ■